Bien vu

Drei Clowns, Anatole, Michel und Thomas
haben drei rote Hite und zwei grine Hite
in ihrer Garderobe.

Vor ihrem Auftritt muss jeder der drei
Clowns einen Hut holen.

Die Clowns finden den Lichtschalter nicht
und in der Garderobe ist es dunkel. Jeder
nimmt zuféllig einen Hut und setzt ihn auf.
Sie gehen aus der Garderobe hinaus und treten auf.

Jeder Clown wird gefragt, ob er in der Lage ist, [darbe seines Hutes zu erraten.
Anatole schaut die beiden anderen an und sagtn;Nei

Dann schaut Michel die beiden anderen an und ddgin“.

Zuletzt antwortet Thomas, der blind ist: ,Ja“.

Erklart, wie der blinde Clown die Farbe seines Hstbestimmen konnte.



